PROTOCOLO EN CASO DE HURTO O ROBO.
Fundamentos:

Como comunidad Wunman apostamos al desarrollo de conductas honestas para mantener un clima de buena convivencia dentro del establecimiento, para ello es que decidimos abordar conductas ligadas a hurtos o robos, ya que entendemos que estas claramente se enmarcan dentro del espectro de conductas deshonestas.
I.HURTO O ROBO: 

Ante una denuncia de Hurto /Robo de especies personales, presentado por un(a) alumno(a) en: 
1. SALA DE CLASES.  

a) El Docente o Directivo que recibe la denuncia debe agotar todas las instancias para solucionar el problema.

b)  Si la especie no apareciere, enviar al alumno(a) afectado(a) al Equipo de Comunidad y Convivencia del Colegio en ese momento, quien tomará la medida pertinente y derivará la situación a quien corresponda.  
c) Si el afectado es menor de edad se llamará e informará a su apoderado. Igual se hará si se identifica al responsable si estuviere en la condición etaria anterior.  
d) El responsable será sancionado con suspensión u otra medida contemplada en el nivel de faltas más graves del Reglamento de Convivencia Escolar (realizar trabajo de investigación del tema que indujo a la falta).  
e) Si no hay resultados positivos, solicitar la presencia de Carabineros.

f)  Adoptar medidas formativas como la aplicación de la Unidad de Orientación sobre la “Honradez” y el respeto a los bienes ajenos.
2. EL RECREO.

a) El Docente o Encargado de Comunidad y Convivencia que recibe la denuncia debe informar inmediatamente al encargado(a) quien determinará la acción a seguir de modo tal, de agotar todas las instancias para solucionar el problema. 

b) Si el afectado es menor de edad se llamará e informará a su apoderado. Igual se hará si se identifica al responsable si estuviere en la condición etaria anterior. 
c) El responsable será sancionado con suspensión u otra medida contemplada en el nivel de faltas más graves del Reglamento de Convivencia Escolar (como realizar trabajo de investigación del tema que indujo a la falta). 

d) Si no hay resultados positivos, solicitar la presencia de Carabineros. 

e) Adoptar medidas formativas como la aplicación de la Unidad de Orientación que tiene que ver con la “Honradez” y el respeto a los bienes ajenos
